



集市内商品门类丰富

美女主播竟是“抠脚大汉” 年轻医生网恋被骗16万元

近日,沙坪坝区新桥派出所循线追踪,成功破获了一起假扮女主播网络交友诈骗案,抓获了抠脚大汉“猪猪”,为群众追回16万元骗款。

10月9日,新桥派出所接到市民李先生的报警:在网上交友被骗了16万元。经详细询问得知,李先生是某医院一名年轻医生,平时喜欢在网上看直播。去年3月,李先生在看直播时接到女主播“猪猪”的私聊请求,随后李先生添加了“猪猪”的微信,两人越聊越开心,便以男女朋友的名义开始在网上交往。

从去年3月到12月期间,“猪猪”多次以无力还网贷、父亲工地上出事等为由找李先生借钱。被“爱情”蒙蔽了双眼的李先生,先后借给“猪猪”16万余元。今年5月“猪猪”称有事回家不能上网,还留言称回来后要跟李先生联系。几个月过去,李先生发现“猪猪”的微信已注销,这才意识到自己被骗,于是到派出所报案。

接到报案后,新桥派出所立即对案件展开调查。通过对案情分析研判,民警深挖犯罪线索,很快成功锁定犯罪嫌疑人刘某,这位美女主播竟是一位秃头的“抠脚大汉”。

10月28日,新桥派出所民警在掌握刘某的行动轨迹后,赶赴河南省新乡市辉县将其抓获归案。经审讯,刘某对自己的违法行为供认不讳。

据刘某交代,他在直播平台经常看到李先生给女主播留言。怀着骗点钱花的想法,刘某将自己的微信名片修改成女主播的名字和照片,冒充女主播与李先生聊天交往,后用还网贷、父亲出事需住院费的名义向李先生借钱。李先生也不多问就直接转账,这让刘某胃口越来越大,骗的钱越来越多,后来刘某看到实在骗不出钱了便主动断了联系。

目前,刘某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

民警提醒:网络交友需谨慎,要保持健康的交友心态,提高自身防范意识,不要轻信在网络中认识的陌生人。网上各种美照数不胜数,你以为的美女主播可能是现实中的抠脚大汉,一定要警惕对方提出的转账要求,避免掉入骗子“温柔”的陷阱。

据上游新闻

昨日是赶场日,记者也特地来此“打卡”。

与传统的露天赶场地不同,该集市在地下负一层,设于原家乐福金观音广场店内。乘着扶梯往下,一个整洁、明亮、开阔的菜市场逐渐展露在眼前。

早上8点,这里已是人头攒动,热闹十足。置身其中,叫卖声、还价声、说笑声不绝于耳,满满的生活气息扑面而来。

“老挝软心香蕉2.5元/斤”“泡糖8元/袋”

“袜子10元/5双”……放眼望去,集市摊位众多、商品类别丰富。根据种类不同,现场划分出了多个区域,从果蔬、肉类到花卉、百货等应有尽有。

据了解,每逢赶场日,该集市早上6点开放、下午2点结束。除赶场日外,每天早上7点至晚上8点,集市也有固定摊位营业。

“今天的100多个摊位里,大约三分之一都是固定摊位。”集市管理方“新民乐安心菜场”招商部管理人员程诗涓介绍,固定摊位主要售卖果蔬、肉类、水产等商品,为满足周边居民的日常生活所需,不管是不是赶场日,这类摊位都会正常营业。

商户都来自哪里?市民购物是否有保障呢?程诗涓告诉记者,摊主们来自武隆、璧山、北碚等多个区县,所有摊主都与管理方有过长期合作,均需经统一安排和布位后才能进入集市。

市场内配有安保人员维持秩序,在集市出入口处,还设有“公平秤”供市民使用。

“东西不错,定价也合理,跟市价差不多,有些还便宜点。”家住附近的陈婆婆说,从10月14日集市开始营业以来,她已经来过好几次了,“我一直都喜欢赶场,现在家门口就可以赶场了,方便多了!”

“这里原来就是个大型超市,周边市民已经形成了来这购物的习惯。超市关闭一年多来,也给他们的生活造成了不便。”程诗涓表示,将超市闲置用地打造成赶场集市,不仅能满足居民的购物需求,同时也提供了一个休闲娱乐的好去处。

“城里人觉得赶场新鲜,从农村来城里的老年人觉得赶场怀旧。开业以来,每回赶场都有很多市民前来。”程诗涓说。

“客流量确实不错,刚摆上一会就开张了。”卖仙人掌的摊主李先生家住在大渡口,6点多就拉着家伙赶来了。今天是他第一次来这摆摊,看着络绎不绝的顾客,原本有些忐忑的心情也彻底消散了。

据悉,除上述集市之外,每逢日期尾数2、5、8,在轨道交通长生桥站3号口附近、渝北区鸳鸯丹鹤社区;每逢日期尾数3、6、9,在北碚汪家堡农贸市场、九龙坡“幸福花木世界”等地,均有赶场集市。走,一起去赶场吧!

据华龙网

闲置超市 “变身”赶场集市 场场人气爆棚

你想感受儿时赶场的快乐吗?近日,有网友发现,江北区观音桥原家乐福超市悄悄“变身”成了赶场集市,每逢尾数1、4、7的赶场日时,许多市民前来赶集,堪称“人气爆棚”。



早上8点,不少市民陆续步入集市。

2024年开始订阅
全年定价:360元 周一至周六出版

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位



打开抖音扫一扫



打开微信扫一扫

发行热线: 63735555
招商热线: 67826122
邮发代号: 77-13

重庆晨报, 你的新闻早餐。

拿得起放不下
独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 杭州亚运会闭幕
川渝一家亲 数字货币
人工智能医疗 双节重庆

